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会館の利用状況を調査！

・10月頃までスズメバチが凶暴化
します。

・台風や思わぬ大雨が降る季節
です。道路の排水桝の落ち葉や
ゴミを拾っておくと、水はけ
が良くなります。

市内の様子 電話での突然の取材に

なりましたが、ご対応

大変ありがとうございま

した。今後も気になる

テーマなどがありました

ら、ご連絡よろしくお願

いいたします。

佐々木

担
当
の
一
言

９月３０日 町連推薦表彰の受付締切

１０月２９日 道町連主催ブロック別オンライン研究大会

今後の予定

市民生活課では、８月２７日に緊急事態宣言が発令されたことにともない、

各町内会館に利用自粛ご協力のお願いを行いました。その中で、「ほかの会館

はどうしていますか？」との問い合わせが多くありました。そこで今回は、

緊急事態宣言中とその前での会館の利用状況について調査を行いました。

各会館に電話取材を行った結果、次ページ表のとおりとなりました。

ほとんどの会館で緊急事態宣言に合わせ、利用を制限している様子が見受けら

れました。お話のなかで、「通常時の時も全世代に影響のあることなので、慎

重に判断している」「内容や人数などで貸出可能か判断している」などの回答

が印象的でした。

会館を使えないことでの問い合わせや意見は全体を通して、ほぼない状況

市内の町内会館
58会館

老人クラブで
使用している
1会館(約2％)

サークルや習い事で
使用している
2会館(約3％)

一切使用していない
32会館(約55％)

裏面につづく

役員会などの会議で
使用している
25会館(約43％)

緊急事態宣言中の会館利用状況

市内の町内会館
58会館

一切使用
していない
1会館(約2％)

緊急事態宣言前の会館利用状況

役員会などの
会議で使用
している
57会館(約43％)

サークルや
習い事で
使用している
49会館(約3％)

老人クラブで
使用している
42会館(約2％)

みなさんの会館
どうしていますか？



でした。このことで、無反応であることの「意見がないことで住民

がどうしたいのか」「何を求めているのかわからない」、といった

町内会の悩みもあるようでした。

全体を通して、「飲食をしないようにしている」「サークル自体

が活動を控えたり、休止している」「利用機会を増やすためついた

てを使うなど工夫している」などのお話も聞くことができました。

多くの会館で感染予防に努めながら試行錯誤している様子が印象的

でした。

町内会連合会からのお知らせ

１０月２９日（金）に道町連主催のブロッ

ク別オンライン研究大会が開催されます。

今回は、拓勇東町内会が出演の予定です。

みなさん、ご参加よろしくお願いいたします。

ただいま、ご案内中の推薦表彰の受付が

９月３０日までです。ぜひ、ご協力お願い

いたします。

市民生活課からのお知らせ

LINE
お友達登録
QRコード

大好評！ながら見守りタイ！

防犯協会で８月下旬からスタートした、子どもの安全を守る「ながら見守り

タイ！」がとても好評です。「夏も冬も簡単着用！」「何度も洗えて丈夫！」

といったことから、現在お問い合わせが増えています。なかには「町内会

名を追加でプリントして自分達で作成したい」といった声もあります。詳しく

は防犯だより８月号をご覧いただければ幸いです。

70歳以上向けのドライバーのペダル踏み間違い事故防止装置の補助
金制度を受付中です。国の方の補助制度は終了してしまいましたが、市
のほうは、引き続き行っておりますのでぜひご利用ください。

冬のジャンパーの
上からもらくらく着れるよ

メッシュ素材だから
暑くならないよ

近年キャッシュカードをすり替える「預貯金詐欺」「キャッシュ

カード詐欺盗」が全道でも

多発しています。特殊詐欺

に対する注意喚起と気付き

の一環として「キャッシュカー

ドケース」を作製しましたの

で、市民の方々に広く活用し

て頂ければと思います。

特殊詐欺防止グッズ
新着情報

「町内会館の利用の仕方」聞き取り調査結果 調査対象５８会館

利用の仕方 宣言前 宣言中 増減

一切使用していない １ ３２ ３１

役員会などの会議で使用 ５７ ２５ △３２

サークルや習い事で使用 ４９ ２ △４７

老人クラブで使用 ４２ １ △４１


